

逾四成超亿元!

上市公司订单“剧透”经济“钱景”

新华社北京5月16日电(记者刘慧)订单,企业的生命线。

今年以来,签订重要合同、中标重大项目的上市公司公告不断。上市公司是中国经济中最具活力的板块,它们的订单也“剧透”着宏观经济“钱景”。

从数量上看,上市公司订单出现了“双上升”。根据新华财经的统计数据,截至近期,今年A股上市公司已发布了超900个中标项目公告,同比上升近15%。其中新增中标项目超810个,同比上升超9%。

从金额来看,新华财经数据显示,今年以来A股上市公司中标项目总金额已超5370亿元,逾四成中标项目的金额超亿元。其中,中标金额10亿元至100亿元的项目占比

约15%,中标金额1亿元至10亿元的项目占比约25%。

这些订单中,既有聚焦重大基础设施建设,单一中标项目就接近300亿元的大订单,也不乏瞄准新赛道、新领域、新模式的特色订单。订单结构的改善,也清晰标记着生产力“向新”的路径。

航空母舰、LNG运输船和大型邮轮,世界造船业3颗“皇冠上的明珠”,近年来已成功被我国接连摘取。随着世界航运复苏,中国造船业抓住机遇,订单背后,透出制造业结构不断向高端、智能、绿色升级。

从一个企业到一个行业再到整个宏观经济,从订单“聚集地”可以观察到中国经济新动能在诸多

行业、“赛道”不断累积。

今天的订单就是明天的业绩。

大型液化天然气(LNG)运输船加速接单,国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”交付运营,豪华客滚船、极地运输船等中高端产品不断涌现……根据中国船舶年报,随着手持订单结构不断改善,该公司净利润出现爆发式增长,增幅超过了1614%。

上市公司中标公告里的暖意,在近期发布的多项宏观指标中得到呼应。

来自中国物流与采购联合会的数据显示,新订单指数连续保持扩张态势。今年3月新订单指数为53.4%,较上月回升1.2个百分点。4月,这个指数继续回升0.3个百分

点,达到53.7%。

国家统计局的数据也印证了这种态势。4月中国新出口订单指数为50.6%,企业出口业务总体继续改善。高质量的订单,关乎企业的好日子。向新、向绿、向智能的“升级版”订单,将不断引领企业业绩释放。

在汽车、电气机械器材等行业,新订单指数和新出口订单指数均位于53%以上,国内外市场对这些中国产品的旺盛需求显而易见,中国制造业的魅力可见一斑。

无论大小,一笔笔订单,传递出各方对中国制造的认识,对中国市场的期待,从中可感知中国经济的韧劲与活力。

我国人体能量代谢实验平台建设取得重大突破

新华社深圳5月16日电(记者陈宇轩)中国科学院深圳先进技术研究院16日发布消息称,该院科研人员将双标水技术成功引入了人体能量代谢实验平台,建设了双标水实验室,有望实现人体能量代谢精准监测。

双标水技术是一种利用氘和氧-18两种稳定同位素来测量人体能量消耗的技术。经过数十年的研究和应用,该技术被学术界公认为是测量自由活动状态下人体能量消耗的权威标准之一。此前,只有英国、美国、日本等少数国家拥有以双标水技术为基础的实验室。

中国科学院深圳先进技术研究院建设的双标水实验室面积约800平方米,具备了实时精确监测人体能量代谢、运动状态、人体

成分以及心血管健康等方面的技术能力。在此基础上,科研人员还搭建了人体代谢舱系统,投入使用后将为药物筛选、效果评估等临床试验提供支撑。

肥胖、糖尿病、心血管病等多种疾病都与能量代谢异常有关。深入研究能量代谢的规律,有助于人类更好地了解身体状态,采取相应的预防和治疗措施。中国科学院外籍院士、中国科学院深圳先进技术研究院医药所能量代谢与生殖研究中心首席科学家约翰·罗杰·斯彼克曼表示,依靠双标水技术这样的实验平台,科研人员能够对人体代谢规律开展深入研究,进一步揭示生命规律,为制定精准营养策略提供更科学的依据。

红十字会系统已累计在全国重点场所配备6.4万余台AED

新华社南京5月16日电(记者李恒)截至目前,红十字会系统已累计在全国重点场所配备6.4万余台自动体外除颤器(AED),教育部急救教育试点学校已达1200多所,实现了急救教育试点各级各类学校全覆盖。

这是全国爱国卫生运动委员会办公室副主任、国家卫生健康委规划发展与信息化司司长毛群安16日在由全国爱国卫生运动大会组委会和溧阳市人民政府共同主办的“爱卫新征程 健康中国行”主题活动(溧阳站)上介绍的。

毛群安介绍,近年来,随着工业化、城镇化、老龄化进程加剧,生态环境及人们生活方式发生变化,高血压、脑卒中、冠心病等慢性病已成为影响我国居民健康的重要疾病,

应急救护工作也成为居民全生命周期健康保障的重要组成部分。

自动体外除颤器是一种便携、易操作的急救设备,被誉为“救命神器”。《健康中国行动(2019—2030年)》明确提出,完善公共场所急救设施设备配备标准,在学校、机关、企事业单位和机场、车站、港口客运站、大型商场、电影院等人员密集场所配备急救药品、器材和设施,配备自动体外除颤器。

毛群安表示,各地要充分发挥爱国卫生运动组织优势、群众优势,加强部门联动,动员社会各方力量,进一步推动在客运航班、列车、学校、景区等人员密集场所配备急救设备;广泛开展急救知识培训,促进应急救护知识和技能的进一步普及。

东方白鹤“夫妇”的扎龙爱情故事



2023年3月27日拍摄的东方白鹤“夫妇”。

东方白鹤是国家一级保护动物,有“鸟界国宝”之称。一对东方白鹤“夫妇”近期在黑龙江扎龙国家级自然保护区克钦湖湿地的巢中“生儿育女”。这对“夫妇”中的雄鸟,幼年曾受伤被群众送到扎龙自然保护区救助,后被放归自然。雄鸟“婚配”后便“携妻”在扎龙自然保护区克钦湖湿地筑巢,每年都会在这里抚育爱情的结晶。

2022年,旧巢被野火烧毁后,东方白鹤“夫妇”不离不弃,衔草觅枝,在附近另建新巢。今年3月下旬,东方白鹤“夫妇”又在湿地现身,继续演绎“爱情故事”。

黑龙江扎龙国家级自然保护区总面积21万公顷,1992年被列入首批国际重要湿地名录,拥有鸟类260余种,其中国家重点保护鸟类41种,是中国东北地区重要的鸟类繁殖栖息地。新华社(发)(王勇刚 摄)

声明作废

▲陆德其遗失普通渔业证书一本,证书编号:441721199812030074X663。
▲浙江自贸区建业笃信劳务派遣有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚。证书编号:202324570023。

草满花堤水满溪

5月6日,游客在四川省乐山市峨边彝族自治县黑竹沟的珙桐树下拍照游玩。

初夏时节,经过春的萌发,万物开始蓬勃生长,池塘水涨,叶茂花繁,满目绿意葱茏,处处生机盎然。

新华社(发)(孔胜 摄)



200万张床位! 医养结合更好守护“夕阳红”

新华社北京5月16日电(记者董瑞丰 徐鹏航)老有所养,需要更多“医养”。

国家卫生健康委16日公布,目前全国具备医疗卫生机构资质并进行养老机构备案的医养结合机构有7800多家,床位总数达200万张,全国医疗卫生机构和养老机构签约合作8.7万对。

与几年前相比,这组数字有了大幅增长,折射出中国破解老龄化难题的最新实践。

当前,我国60岁及以上人群超2.9亿,占全国人口21%;预计2035年老年人口将突破4亿。越来越长寿的同时,老年人也存在多病共存情况,有关慢性疾病预防的社会需

求日渐加大,一些失能老人急需科学精准的长期照护。

调查显示,我国90%以上的老年人选择居家养老。如何守护好“夕阳红”?

国家卫生健康委老龄健康司司长王海东说,经过多年实践,形成了医疗卫生机构与养老机构签约合作、医疗卫生机构开展医养结合服务、养老机构依法依规开展医疗卫生服务、医疗卫生服务延伸至社区和家庭4种相对成熟的服务模式。

从专门绘出政策蓝图,到财税、土地、医保等支持多管齐下,再到引才育才、开展试点示范,医养结合正在进入发展快车道。

“养”的途径更多元。在部

分示范地区,实现了“居家医养、医护巡诊”,有的地方家庭医生和养老护理员上门为老年人提供医疗、护理、康复、生活照料等叠加服务。有条件的医疗卫生机构也在增设老年养护床位,开展“互联网+护理服务”、上门护理服务,不断提升养老供给。

——一张“床”安放更稳。在浙江嘉善,家庭病床、家庭养老床位逐步融合,建床费等纳入医保报销范畴。更多省份制定税费、投融资、用地等优惠政策,通过社会力量办起了医养结合机构,达5500多家,占比超过70%。长期护理保险制度试点持续推进,为部分失能老人“兜底”。

——“医”的力量更壮大。让老年人有“医靠”,离不开专业护理人员。在山东这个全国医养结合示范省,全省231所院校开设了医养类专业,医养类相关专业在校生达到33万人。

在高等职业教育本科专业中增设“医养照护与管理”专业;全国开展医养结合人才能力提升培训项目,累计培训10万多名医养结合从业人员……

让老年人安享更加健康幸福的晚年,是一家之事,也是一国之事。服务打通“最后一米”,基础设施和护理人员补齐“缺口”,配套政策进一步激发社会“活水”,医养结合将稳稳托起健康“夕阳红”。

超1400辆车参与 深圳开展大规模车网互动应用

新华社深圳5月16日电(记者王丰)深圳全市1473辆新能源汽车15日通过“有序充电”“反向放电”响应电网削峰需求,实现车、网电力的“双向奔赴”。此次响应历经1小时,涉及充电站500座,充电桩1.5万个,削峰规模达4389度,相当于548户家庭一天的用电需求,这也标志着车网互动商业化应用的成功实施。

深圳市宝安区一处车网互动示范站看到,20辆新能源汽车接上了车网互动充电桩,并以每小时20度电的速度向电网反向放电。

根据南方电网深圳供电局预测,在该时间段局部区域用电将达到高峰,为保障电力稳定供应,深圳虚拟电厂管理中心向南方电网车网互动聚合平台发出精准削峰需求,接到需求后,南方电网电动汽车服务有限公司提前一天向“顺

易充”App注册用户发出邀约,参与“有序充电”的车主可享受错峰充电每度电减免0.8元的优惠,参与“反向放电”的车主则通过向电网放电,获取每度电4元的收益。“平常晚上充1度电大概花5至6毛钱,参加这次活动,放20度电的情况下,预计我能拿到60多元的收益,还是蛮有吸引力的。”车主袁先生说。

本次响应中,1420辆车参与“有序充电”,即引导车主避开13:30至14:30充电以减少这一时段负荷;53辆车参与“反向放电”。活动覆盖了行政机构、企业单位、商业楼宇、工业园区等充放电场景,是一次规模化、商业化、多元化的综合示范应用。南方电网深圳供电局新兴产业部副总经理陈牧介绍,活动不仅验证了技术和商业上的可行性,也为今后更大规模车网互动应用、支撑电网安全稳定创造了条件。

中国体育彩票开奖信息

第24127期体彩排列3开奖号码:7 4 4
第24127期体彩排列5开奖号码:7 4 4 0 5
第24127期体彩20选5开奖号码:05 06 11 18 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

超级一夏 千万有礼 千万赠票大派送
舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼
中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者



严厉打击私彩 远离非法彩票
扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024055期 红色号:02 04 06 07 16 29蓝色号:03
15选5 第2024127期 基本号:03 06 12 14 15
3D 第2024127期 开奖号码:2 1 4

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”